

国庆假期沧州吸引着越来越多的外地游客

“来了就不想走了”

本报记者 庞维双

南川老街万人颂歌献祖国,园博园500架无人机点亮夜空,游客泛舟运河感受别样“运”味……国庆假期,大运河沧州中心城区段各个景点热闹非凡。游客漫步大运河畔,赏美景,品美食,流连忘返。他们纷纷表示:“来了就不想走了。”

七天假期,南川老街、沧州坊、园博园、大化工业遗存文化区和“中国大运河非物质文化遗产展示馆”,共接待游客超70万人次。

游客纷纷来沧州“打卡”

国庆假期,南川老街游人如织,丰富多彩的活动吸引了众多游客前来“打卡”。

广场上,演员用灵巧的双手将普通的气球变成各种各样的形状;国医堂前,惊险的转碟表演引得大家连连叫好……10月1日晚上,在巴黎残奥会上获得佳绩的沧州运动员闫盼盼和郭金城也来到朗吟楼前,与大家一起欢度国庆节。随着《歌唱祖国》的音乐响起,游客们在领唱者带领下齐声高歌。万人同唱一首歌的热烈场景,将气氛推向高潮。

来到园博园,一场精彩绚丽的无人机表演亮相沧趣园的上空。500架无人机在夜空中缓缓升起,犹如璀璨星辰,瞬间汇聚成流光溢彩的动态画卷,不仅有武术、杂技、铁狮子、清风楼等沧州元素,还有国庆节的祝福语。每一帧都是科技与创意的融合,让人惊叹。

国庆假期,不少游客来到百



游客纷纷来沧州“打卡”。殷实 摄



南川老街的水秀古舞表演。魏志广 摄

狮园游船码头,乘船观赏运河两岸的美丽风光。一湖碧水,飞鸟翔集,一幅人与自然和谐共生的生态画卷尽收眼底,令人心旷神怡。夜晚,这里灯光闪闪,凉风习习。游客登上游船,边欣赏波光潋滟的运河美景,边听专家讲述沧州与运河的历史渊源。泛舟运河,赏自然风光,品运河文化,成为假日期间游客青睐的体验项目。

流连忘返直说“好”

节日期间,大运河畔的沧州各景点吸引了众多北京、天津等地的游客前来“打卡”。沧州之

行,让游客倍感舒适。他们纷纷表示:“有机会还会再来。”

国庆假期,中国大运河非物质文化遗产展示馆迎来参观热潮。众多省级、市级非遗项目代表性传承人都在这里现场展示,举办非遗知识公益讲座等。精彩的非遗技艺表演,让游客连连叫好。“没想到这么好,这么有意思。”来自保定的游客王晶说,“我和孩子在这里体验了木版年画、香包制作、活字印刷等非遗项目,真是一次难忘的经历。”

国庆假期,很多外地游客专程前来泛舟运河。游船匀速行驶,途经南川楼、朗吟楼、清风楼,一直到大化码头,再返回百狮园。“我的老家就在沧州。这次专门带着老人回家看看,感受沧

州的巨大变化。”来自北京的贾鹏拿着照相机,不停地按着快门,记录下这一路绚丽的景色。

在沧州坊,每位游客都能找到属于自己的“打开方式”。人们感受到的不仅有繁华商业的便利与热闹,还有文旅融合的魅力与风情;不仅有古色古香建筑的壮丽与绝美,还有沧州独特的文化与风俗。来自天津的闫敏说:“以前到别的城市街区游玩,一般就是吃吃喝喝。而在沧州坊,有更丰富的旅游体验。”

不断开展“+文旅”活动

据市文广旅局相关负责

人介绍,国庆假期,我市充分利用运河沿线景区景点优势资源,创新形式和载体,扩大文旅产品供给,集中展示了大运河深厚的文化底蕴,提升了沧州文旅知名度和美誉度。同时,通过活态传承,展示运河人文魅力,让非遗文化焕发新的活力;开展多项“+文旅”活动,深化文旅融合,进一步展示我市大运河文化带建设成果,也让沧州运河文旅品牌越来越靓。

接下来,我市还将举办2024重阳·运河鼓书大会等活动,不断推动文旅活动、产品业态、文旅消费创新升级。

今年年底前

南川楼前每周六晚佳片不断

本报讯(记者 崔儒靖)昨晚7点,在南川楼南广场上,由市委宣传部主办的“南川楼影·大运河情——庆祝新中国成立75周年影片露天展暨版权宣传活动”第七场举行。此次活动从今年10月开始,将持续到年底。

当晚,随着影片《秀美人生》片头曲响起,市民和游客纷纷停下脚步,围拢到银幕前。不

一会儿,场地上一排排小板凳已座无虚席。这部电影以黄文秀为原型,讲述了她大学毕业后,放弃到大城市工作的机会,毅然回到家乡参与建设,并在脱贫攻坚战中全情投入、奉献自我的感人故事。看完电影后,一位观众说:“主人公为了改变贫困山区的面貌,不惜放弃自己的舒适生活。这种精

神让我深受触动。”

据悉,10月1日至6日,这里已经分别放映了《我和我的祖国》《万里归途》《守岛人》等6部优秀影片,吸引了约2400名观众观看。接下来至年底,每周六晚上7点还将继续放映电影,满足市民和游客的观影需求。具体放映安排如下:10月12日《流浪地球2》,10月19日

《金刚川》,10月26日《中国机长》,11月2日《十八洞村》,11月9日《一生交给党》,11月16日《人生大事》,11月23日《钢铁意志》,11月30日《飞驰人生2》,12月7日《交换人生》,12月14日《扫黑行动》,12月21日《大刀王五》,12月28日《消失的她》。

国庆假期

市区公交车运载乘客90万人次

本报讯(记者 庞维双)国庆假期,市区800部公交车投入运营,运载乘客90万人次。

国庆假期,沧州公交集团在920路、922路、8路、T31路、623路、505路、926路、930路、932路、901等公交线路增加运力,营运4万余班次;在沧州西站、西客站、明珠商贸城等站点安排备勤车辆;在沧州西站、火车站、人民公园、名人植物园、明珠商贸城、南川老街、园博园等重要站点开展志愿服务活动。另外,开通“美食公交”,乘客招手即停免费乘。

沧州公交集团智能调度中心密切关注道路状况和客流变化,及时调配运力,确保乘客顺利乘车。

沧州公交王敏服务热线根据车辆运营情况及时延长工作时间,共答复乘客咨询2715件次。

沧州小伙儿李文奥捐献造血干细胞

救助一名素不相识的4岁患者

本报讯(记者 庞维双)近日,沧州小伙儿李文奥在河北医科大学成功捐献208毫升造血干细胞混悬液,救助一名素不相识的4岁患者。

今年23岁的李文奥是一名退伍军人,家住新华区,在中国建设银行沧州分行工作。热心公益的他,从18岁开始坚持无偿献血,并加入了蓝天救援队,积极参加各种紧急救援行

动。去年4月,李文奥在献血时,了解到造血干细胞可以挽救血液病患者的生命,当即留下血样,加入中华骨髓库。今年7月,省红十字会工作人员打来电话,通知他与一位血液病患者配型成功,并询问他是否愿意捐献造血干细胞。没有丝毫犹豫,李文奥当即表示同意。等待期间,李文奥戒烟戒酒,清淡

饮食,连最爱的辣椒都不吃了,以便让自己的身体保持最佳状态。

在后续高分辨检测、体检、打动员剂等一系列流程中,李文奥全力配合。9月30日,经过两个月的准备,李文奥躺在河北医科大学第三医院采集室的采集床上。经过4个多小时的采集,李文奥成功完成捐献,成为我市第54例造血干细胞捐献

者。208毫升“生命种子”由工作人员即刻送往患者所在的医院,为患者的生命续航。

“感谢您的无私奉献,不仅给了孩子第二次生命,也给了我们全家人希望……”患者家属向李文奥表示感谢。当得知患者只有4岁时,李文奥鼓励对方:“不要害怕,有我们的帮助,你一定会康复,开开心心地长大。”